

**OZNÁMENÍ o době a místu konání voleb
do Zastupitelstva města Ivančice
a do 1/3 Senátu Parlamentu České republiky**

Volby do Zastupitelstva města Ivančice (dále „zastupitelstvo města“) a do 1/3 Senátu Parlamentu České republiky (dále „Senát“) se konají

**v pátek 23. září 2022 od 14.00 do 22.00 hodin
a v sobotu 24. září 2022 od 8.00 do 14.00 hodin.**

Nebude-li v 1. kole volby do Senátu zvolen žádný z kandidátů, bude se konat 2. kolo voleb, a to

**v pátek 30. září 2022 od 14.00 hodin do 22.00 hodin
a v sobotu 1. října 2022 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.**

V Ivančicích proběhnou volby ve 13 volebních okrscích:

Místem konání voleb ve **volebním okrsku č. 1** je volební místnost na **Gymnáziu J. Blahoslava, Lány 2** pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: **Jana Blahoslava, Okružní, Sportovní, Za Ústavem, Boží Hora, Vladimíra Menšíka.**

Místem konání voleb ve **volebním okrsku č. 2** je volební místnost na **Gymnáziu J. Blahoslava, Lány 2** pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: **Luční, Mjr. Nováka.**

Místem konání voleb ve **volebním okrsku č. 3** je volební místnost na **Gymnáziu J. Blahoslava, Lány 2** pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: **Větrná, Polní, V Lánech, Na Úvoze.**

Místem konání voleb ve **volebním okrsku č. 4** je volební místnost na **Gymnáziu J. Blahoslava, Lány 2** pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: **Dr. Novotného, Hornická, Mřenková, Na Brněnce, Oslavanská, Ostřihom, Padochovská, Tomáše Procházky, V Uličce, Zemědělská, Břízová, Lipová, Jabloňová, Javorová, Ořechová, Třešňová.**

Místem konání voleb ve **volebním okrsku č. 5** je volební místnost **ZŠ V. Menšíka, Růžová 7**, pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: **Dolní Hlinky, Drůbežní trh, Horní Hlinky, Jana Schwarze, Josefa Vávry, Komenského náměstí, Kounická, Palackého náměstí, Tesařovo náměstí, Růžová, Ve Fortně, Žerotínovo náměstí, Mlýnská.**

Místem konání voleb ve **volebním okrsku č. 6** je volební místnost **Městská sportovní hala, Rybářská 33**, pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: **Chřestová, Hřbitovní, Jakuba Svobody, Tyršova, Jana Fibicha, U Cihelny, Jana Vrby, Na Réně, Nad Klínkem, Slunečná, Novohorská, Rybářská, Pod Jakubem, Stříbský mlýn, U Nové Brány, a v objektech pouze s číslem evidenčním v k. ú. Ivančice a Kounické předměstí.**

Místem konání voleb ve **volebním okrsku č. 7** je volební místnost **SŠDOS (bývalá SOŠ a SOU dopravní a mechanizační) Krumlovská 25**, pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: **Alfonse Muchy, B. M. Kuldy, Jiřího Dvořáka, Hybešova, Krumlovská, Malovanská, Na Volvách, Petra Bezruče, Široká, U Jatek, U Malovaného mlýna, V Olších, Ve Sboru.**

Místem konání voleb ve **volebním okrsku č. 8** je volební místnost **ZŠ Němčice, Školní 230**, pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: **Na Návsi, U Řeky, Za Mostem, Ke Karlovu, Příčná, K Lesu, Vodárenská, V Zatačce, Za Hasičkou, Kaštanová, Školní, Nad Kurty, Kpt. Jaroše, Černá, Mezírka, Zahrádky, Slepá, K Náhonu, a v objektech pouze s číslem evidenčním v k. ú. Němčice.**

Místem konání voleb ve **volebním okrsku č. 9** je volební místnost **MŠ Alexovice, Tovární 168**, pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: **K Pekárce, U Parku, Pod Hájkem, Tovární, Zahradní, U Hřiště, Na Hrázi.**

Místem konání voleb ve **volebním okrsku č. 10** je volební místnost **Místní knihovna Letkovice, Dlouhá 39/9**, pro voliče hlášené k trvalému pobytu v ulici: **U Kapličky, Novoveská, Dlouhá, Říční, Lužní, Pod Hlinkem, Široké Louky, Boční, a v objektech pouze s číslem evidenčním v k. ú. Letkovice.**

Místem konání voleb ve **volebním okrsku č. 11** je volební místnost **Místní knihovna Řeznovice, Řeznovice 24**, pro voliče hlášené k trvalému pobytu v **místní části Řeznovice.**

Místem konání voleb ve **volebním okrsku č. 12** je volební místnost **Zámek Hrubšice, Hrubšice 14**, pro voliče hlášené k trvalému pobytu v **místní části Hrubšice.**

Místem konání voleb ve **volebním okrsku č. 13** je volební místnost **Budova Osadního výboru, Budkovice 72**, pro voliče hlášené k trvalému pobytu v **místní části Budkovice a v objektech pouze s číslem evidenčním v k. ú. Budkovice.**

Voličům budou doručeny nejpozději tři dny přede dnem voleb hlasovací lístky do zastupitelstva města a hlasovací lístky do Senátu.

Hlasovací lístky pro 2. kolo voleb do Senátu se již voličům nedodávají předem, ale volič je obdrží přímo ve volební místnosti ve dnech 2. kola voleb.

Volba do zastupitelstva města

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky. Totožnost a státní občanství **prokáže volič** občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky; **jde-li o cizince**, prokáže se průkazem o povolení k pobytu nebo potvrzením o přechodném pobytu.

Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky, nebude mu hlasování umožněno.

Po záznamu ve výpisu ze seznamu obdrží od okrskové volební komise úřední obálku. **Úřední obálka pro volbu do zastupitelstva města je ŠEDÁ.**

POZOR - Hlasovací lístek je oboustranný (kandidující volební strany jsou vytištěny na obou stranách hlasovacího lístku).

Volič může volit nejvýše tolik kandidátů, kolik členů zastupitelstva má být zvoleno, v Ivančicích se volí 15 členů zastupitelstva.

Způsob hlasování do zastupitelstva města

Volič může označit křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupce před názvem volební strany pouze jednu volební stranu. Tím je dán hlas všem kandidátům této volební strany.

POKUD by byla označena tímto způsobem více než jedna volební strana, byl by takový hlas neplatný.

POKUD volič označí křížkem volební stranu, je už bezpředmětné označovat v označené straně křížkem individuálně některé kandidáty; hlasovací lístek by byl platný, ale ke křížkům pro jednotlivé kandidáty v označené straně se nepřihlíží.

NEBO volič může označit křížkem v rámečcích před jmény kandidátů ty kandidáty, pro které hlasuje, **a to z kterékoli volební strany; nejvýše lze takto označit 15 kandidátů.**

POKUD by bylo označeno tímto způsobem více kandidátů, než je stanovený počet 15, byl by takový hlas neplatný.

NEBO volič může oba předchozí způsoby kombinovat tak, že označí křížkem jednu volební stranu a dále křížkem v rámečku před jménem kandidáta označí další kandidáty, pro které hlasuje, **a to z libovolných o s t a t n í c h volebních stran.** V tomto případě je dán hlas nejprve jednotlivě označeným kandidátům a potom z oné křížkem označené volební strany je dán hlas tolika kandidátům, kolik zbývá do počtu 15 – zde získávají hlas kandidáti podle pořadí na hlasovacím lístku, tedy hlas z označené strany získávají kandidáti vždy odshora-od prvního kandidáta označené strany.

Po úpravě hlasovacího lístku jej volič v prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků vloží do ŠEDÉ úřední obálky.

Do zastupitelstva města NELZE volit na voličský průkaz.

XX

Volba do Senátu

Voličem do Senátu je státní občan České republiky (dále jen "občan"), který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let.

Ve druhém kole voleb do Senátu může volit i občan, který alespoň druhý den konání druhého kola voleb dosáhl věku nejméně 18 let.

Volič je povinen po příchodu do volební místnosti prokázat okrskové volební komisi svou totožnost a státní občanství ČR, jinak mu nebude hlasování umožněno.

Do Senátu LZE volit na voličský průkaz – avšak pouze v rámci volebního obvodu, kde jsou volby do 1/3 Senátu vyhlášeny a v jehož územním obvodu je volič přihlášen k trvalému

pobytu. Pro volby do Senátu patří Ivančice **do volebního obvodu č. 55; seznam obcí a měst, která spadají do tohoto obvodu,** je zveřejněn na webových stránkách města v sekci VOLBY 2022.

Volič, který nebydlí na území České republiky a voličský průkaz mu vydal zastupitelský nebo konzulární úřad České republiky na základě zápisu voliče ve zvláštním seznamu voličů vedeném těmito úřady, může hlasovat v kterémkoli volebním okrsku spadajícím do volebního obvodu, kde jsou vyhlášeny volby a kde zároveň obdrží úplnou sadu hlasovacích lístků.

Do Senátu lze hlasovat i v nemocnici, a to buď na základě zápisu do zvláštního seznamu voličů

nebo na voličský průkaz

nebo tehdy, když volič, který je hospitalizován v nemocnici, má místo trvalého pobytu ve stejném volebním okrsku jako nemocnice; v tomto případě může volič požádat obecní úřad nebo i ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, avšak pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.

Způsob hlasování do Senátu

Hlasovací lístky pro volby do Senátu jsou vytištěny pro každého kandidáta samostatně. Úřední obálka pro 1. kolo volby do Senátu je ŽLUTÁ.

Volič v prostoru určeném k úpravě hlasovacích lístků vloží do úřední obálky ŽLUTÉ barvy JEDEN hlasovací lístek pro toho kandidáta, pro kterého se rozhodl hlasovat; hlasovací lístek se nijak neupravuje.

POKUD bude probíhat 2. kolo volby do Senátu:

Hlasovací lístky dvou kandidátů, kteří postoupí do 2. kola, voliči obdrží přímo ve volební místnosti.

Pro 2. kolo volby do Senátu jsou úřední obálky ŠEDÉ; volič do úřední obálky vloží 1 hlasovací lístek pro toho kandidáta, kterého volí.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, avšak pouze v územním obvodu stálého volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě voliče navštíví 2 členové okrskové komise s přenosnou volební urnou.

Ivančice dne 7.9.2022

Milan Buček v.r.
starosta

Pozn.:

Bližší informace k otázce voleb poskytnou JUDr. Růžena Chládková, tel. 546 419 417 nebo 723 624 706 a Ing. Ivana Krejčová, tel. 546 419 418.

V otázce seznamu voličů nebo voličských průkazů je možno se obracet na paní Marii Palmášiovou, tel. 546 419 543, odbor správních činností MěÚ Ivančice, evidence obyvatel, pracoviště na ul. Petra Bezruče 4, Ivančice.